Informatie vacature gastvrouw Arnoldusklooster Uden
In het Arnoldusklooster wonen zusters op hogere leeftijd die in                    gemeenschap-communiteit leven.                                                                                                          
De taak van gastvrouw bestaat uit het bieden van eenvoudige hand- en spandiensten in de persoonlijke levenssfeer van religieuzen en eventueel aangewezen derden, die normaliter door familie of vrienden worden verricht.                                                                                                                                                  Het leveren van ondersteuning voor de zorg van materiële en immateriële belangen van de communiteit en het creëren van een leefklimaat waarin zowel de communiteit als de individuele zuster tot hun recht komen.
Bij de werkzaamheden kan u denken aan het serveren van maaltijden (behalve de warme maaltijd) in de daarvoor bestemde ruimte of zo nodig bij de zuster op de kamer, interieur, kleding, hulp bij dagelijkse zaken zoals halen/brengen, boodschappen en overige materiële zaken waarbij u contact onderhoudt met de communiteitleidster en/of assistente waar nodig.
Als gastvrouw werkt u volgens een wisselend dienstrooster. Dit betekent dat er sprake is van onregelmatigheid in diensttijden en dat er tevens gewerkt wordt in de weekenden.                                                                                                        De ochtenddienst is van 6.45-12.15 uur en de middagdienst van 14.15-19.00 uur. Binnen dit rooster bestaat de mogelijkheid dat u een doordeweekse dag als voorkeur kunt opgeven om vrij ingeroosterd te worden. 
Met deze beknopte informatie hoop ik wat meer duidelijkheid te hebben gegeven over deze functie en werktijden. Mocht u nog vragen hebben, dan kan u mij bellen of een e-mail met een belverzoek sturen naar a.kremers@arnoldusklooster.nl                                                                                Ik ben bereikbaar van dinsdag tot en met vrijdag ochtend op                        telefoonnummer 0413-337541.
Dank voor uw interesse en succes met de overweging om te solliciteren en ik zie uw sollicitatiebrief graag tegemoet op genoemd e-mail adres.
Met vriendelijke groet,
Ans Kremers
Beleidsmedewerker
Volkelseweg 30
5405 NA Uden

